

## Strategický rámec MAP pro ORP/území Havlíčkův Brod

### 1. Vize

Kvalitní, systematické a všem dostupné vzdělávání, v kterém pracují spokojení a motivovaní zaměstnanci, zaměřené na potřeby dětí, žáků a pracovního trhu.

### 2. Popis zapojení aktérů

Příprava Strategického rámce probíhala ve více krocích. V první fázi probíhaly schůzky se všemi zástupci školských zařízení a subjektů neformálního vzdělávání z ORP Havlíčkův Brod. Dále se konalo ustavující setkání Řídícího výboru pro ORP Havlíčkův Brod, kde byli všichni členové vyzváni k zaslání návrhů na členy pracovních skupin (3 pracovní skupiny – mateřské školy, základní školy a neformální vzdělávání). Následně realizační tým zaslal email s informací o možnosti zapojení se do pracovních skupin na subjekty v území ORP Havlíčkův Brod. Na základě zájmu byly ustanoveny pracovní skupiny, které se sešly a společně vypracovaly vizi, SWOT analýzy a analýzy problémů. Účastníci se aktivně zapojovali do diskuse při setkání a připomínkovali již vytvořené materiály od realizačního a odborného týmu. Následně se uskutečnily kulaté stoly, jejichž účastníci připomínkovali a doplnili materiály vypracované pracovními skupinami (všechny připravené materiály byly podloženy analytickou částí). Dále byly zjišťovány projekty do chybějící do tabulky Investičních priorit, aby byla úplná a aktuální. Všechny výstupy zapracoval odborný tým a podklady zaslal v dostatečném časovém předstihu na členy Řídícího výboru. Ten následně Strategický rámec pro ORP Havlíčkův Brod schválil na svém jednání dne 22. 6. 2016. Informace o místním akčním plánu, jeho tvorbě a aktualitách jsou zveřejněny na webových stránkách [www.kralovska-stezka.cz](http://www.kralovska-stezka.cz).

### 3. Popis priorit a cílů



Priorita	<i>Kvalitní a dostupné vzdělávání pro všechny</i>
Cíl a popis cíle	<p>1. <i>Dostupné vzdělávání pro všechny</i></p> <p><i>Vzdělávání dostupné z pohledu kapacit, dopravních možností a finančních možností pro všechny děti a mládež do 15 let. Je třeba přiblížit dostupnost vzdělávání všem skupinám mladých tak, aby žádná z nich nebyla vyloučena.</i></p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Návaznost na povinná opatření MAP:</i> <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i></p> <p><i>Návaznost na doporučená opatření MAP:</i> <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO)</i></p> <p><i>Obě opatření jsou s cílem provázána. Pro zajištění výuky u výše jmenovaných opatření je třeba mít dostatečné nejen zázemí (viz níže), ale především zajistit dostupnost a kvalitu pro všechny, kteří mají o vzdělávání zájem.</i></p>
Indikátory	<i>Počet obecních a soukromých dopravních prostředků, jež podpoří dopravu za vzděláváním.</i>

*Pozn.: Pro každý cíl vyplňte samostatnou tabulku. Počet tabulek bude odpovídat počtu identifikovaných cílů.*

Priorita	<i>Kvalitní a dostupné vzdělávání pro všechny</i>
Cíl a popis cíle	<p>2. <i>Infrastruktura a materiálně technická základna</i></p> <p><i>Vzdělávání dostupné z pohledu materiálně technické základny a potřebného vybavení (prostory – budovy, objekty, místnosti, vybavení – funkční, v dostatečném množství, kvalitní a rozvíjející se osobu vzdělávaného).</i></p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Návaznost na povinná opatření MAP:</i> <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i></p> <p><i>Návaznost na doporučená opatření MAP:</i> <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO)</i></p> <p><i>Obě opatření jsou s cílem provázána. Pro zajištění výuky u výše jmenovaných opatření je třeba mít dostatečné zázemí (materiální a technické). Cíl bude tato opatření rozvíjet.</i></p>
Indikátory	<i>Počet projektů zaměřených na zbudování, rekonstrukce a vybavení zázemí pro vzdělávání.</i>





Priorita	<i>Rozvíjení gramotností a podpora kompetencí všech dotčených skupin</i>
Cíl a popis cíle	<i>3. Rovný přístup dětí a mládeže k právům a informacím</i> <i>Dosáhnout rovného přístupu všech vzdělávaných osob, tzn. všechny vzdělávané osoby, se mohou dostat k materiálům a je ke všem přístupováno stejně (nikdo není zvýhodňován či naopak).</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<i>Návaznost na povinná opatření MAP:</i> <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i> <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>  <i>Návaznost na doporučená opatření MAP:</i> <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</i>  <i>Všechna opatření (povinná i doporučená) zajišťují přístupy dětí a mládeže k informacím a tím jejich rozvoji (viz podnikavost a vlastní iniciativa). Navíc vlastní aktivní přístup může dětem a žákům pomoci bojovat proti školnímu neúspěchu.</i>
Indikátory	<i>Počet podpořených osob, které se dostaly ke vzdělávacím materiálům.</i>

Priorita	<i>Rozvíjení gramotností a podpora kompetencí všech dotčených skupin</i>
Cíl a popis cíle	<i>4. Fungující systémy komunikace pro rodiče a veřejnost</i> <i>Z identifikované situace ne zcela kvalitní komunikace rodičů a veřejnosti se školou, vypracovat komunikační strategie a systémy fungující pro veřejnost a v dostatečné míře informující rodiče a další sociální partnery (zřizovatele). Komunikace navenek pomůže i většímu zájmu o dění ve škole a realizovaných aktivitách.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<i>Návaznost na povinné opatření MAP:</i> <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i>  <i>Návaznost na doporučené opatření MAP:</i> <i>Kariérové poradenství v základních školách</i>  <i>Cíl podporuje naplňování povinného opatření dostupností, kde se může jednat i o dostupnost informací, dostupnou komunikaci apod. V základních školách se poté může jednat i o návazné kariérové poradenství, které by mělo být v rámci schůzek a konzultací poskytováno i minimálně rodičům žáků.</i>
Indikátory	<i>Počet komunikačních strategií, systémů.</i>



Priorita	<i>Rozvíjení gramotností a podpora kompetencí všech dotčených skupin</i>
Cíl a popis cíle	<p>5. <i>Kvalitní podklady k výuce předmětů</i></p> <p><i>Zpracování kvalitních materiálů k výuce, které budou akceptovat současné metody a příklady dobré praxe a pedagogové se o ně budou moci vhodně „opírat“ při své výuce. Stávající materiály je třeba obohatit, aby děti a žáky učení bavilo a těšilo se na něj.</i></p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Návaznost na povinné opatření MAP:</i>  <i>Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita</i>  <i>Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</i></p> <p><i>Doporučená opatření MAP:</i>  <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace a dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO)</i></p> <p><i>Na základě účasti pedagogů na vzdělávacích seminářích a dalších aktivit pro předání zkušeností a příkladů dobré praxe, včetně interaktivních metod, budou vytvořeny nové podkladové materiály pro výuku předmětů v klíčových kompetencích.</i></p>
Indikátory	<i>Počet vytvořených podkladů pro výuku předmětů.</i>

Priorita	<i>Rozvíjení gramotností a podpora kompetencí všech dotčených skupin</i>
Cíl a popis cíle	<p>6. <i>Vzdělání a vyškolení pedagogové</i></p> <p><i>Podněcení neustálého vzdělávání pedagogů (kariérní růst) a obohacování jejich běžné praxe o nové poznatky z praxe či vývoje nových materiálů a způsobů výuky.</i></p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Návaznost na povinné opatření MAP:</i>  <i>Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i></p> <p><i>Pro naplňování povinného opatření bude cíl plnit funkci vzdělávání pedagogů, kteří následně působí mimo jiné i v inkluzivním vzdělávání a potřebují mít dostatečné znalosti k podpoře dětí a žáků ze všech skupin.</i></p>
Indikátory	<i>Počet vyškolených pedagogů a zaměstnanců ve vzdělávání.</i>





Priorita	<i>Podpora začleňování a výuky novými metodami</i>
Cíl a popis cíle	<i>7. Fungující inkluzivní vzdělávání</i>  <i>Podpora systému zabývajícího se inkluzí a zapojení se do něj. Výuka a příklady z praxe pro fungování systému a následné začleňování dětí a žáků do běžného procesu vzdělávání spolu s ostatními dětmi/žáky.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<i>Návaznost na povinné opatření MAP: Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>  <i>Cíl je přímo úzce navázán na povinné opatření.</i>
Indikátory	<i>Počet nově začleněných dětí do běžné výuky (počet vzniklých individuálních vzdělávacích plánů v SVP). Počet aktivit zaměřených na efektivní zavádění inkluzivního vzdělávání do praxe.</i>

Priorita	<i>Podpora začleňování a výuky novými metodami</i>
Cíl a popis cíle	<i>8. Individuální přístup k žákům</i>  <i>Docílit nápomocnosti žákům s SVP, či naopak nadaným žákům. Zvolit ke každému individuální přístup pro rozvoj jeho klíčových dovedností. Podpořit tím jeho úspěšnost ve vzdělávání.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<i>Návaznost na povinné opatření MAP: Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>  <i>Doporučená opatření MAP: Kariérové poradenství v základních školách</i>  <i>Průřezová a volitelná opatření MAP: Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit</i>  <i>K cíli jsou navázána obě povinná opatření, neboť každé dítě i žák potřebují vlastní individuální přístup, některé více, některé méně. Následné provázání s doporučeným opatřením je významnější, neboť před přechodem žáka ze základní školy na střední školu je třeba výraznějšího individuálního přístupu pedagoga, či osobní pomoci. Cíl je tedy výrazněji navázán na toto doporučené opatření.</i>
Indikátory	<i>Počet podpořených osob.</i>



Priorita	<i>Podpora začleňování a výuky novými metodami</i>
Cíl a popis cíle	<i>9. Interaktivní výuka Doplnění frontální výuky interaktivními metodami. Zapojení dětí a žáků více do komunikace v průběhu hodin a využívání pedagogických metod pro to určených.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<i>Návaznost na povinné opatření MAP: Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem  Zapojení dětí a žáků do cíle pro interaktivní výuku má napomoci rozvoji jejich schopností a následnému vymizení (alespoň částečnému) jejich nedostatků.</i>
Indikátory	<i>Počet subjektů pracujících aktivizačními, interaktivními metodami vzdělávání. Počet proškolených pedagogů v interaktivních výukových metodách.</i>

Priorita	<i>Předávání zkušeností a příkladů dobré praxe</i>
Cíl a popis cíle	<i>10. Fungující mobilita pedagogů i vzdělávaných Předávání příkladů dobré praxe, sdílení zkušeností, praktické vyzkoušení nových poznatků a metod prostřednictvím vzájemných návštěv. Mobilita na úrovni pedagogů i žáků (2. stupně základních škol).</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<i>Návaznost na povinné opatření MAP: Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem  Cíl má nepřímou návaznost na všechna povinná opatření, neboť přenos zkušeností, dobré praxe a dalších poznatků je to, co často pedagogové či vedoucí pracovníci škol nejvíce oceňují, včetně přínosných projektů spolupráce.</i>
Indikátory	<i>Počet pedagogů účastnících se výměn zkušeností. Počet žáků účastnících se výměn zkušeností.</i>





Priorita	<i>Předávání zkušeností a příkladů dobré praxe</i>
Cíl a popis cíle	<i>11. Síťování a partnerství</i>  <i>Vytváření partnerství a realizace společných projektů pro výměnu zkušeností a poznatků z praxe. Společné řešení problémů, konzultace a vzájemná pomoc.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<i>Návaznost na povinné opatření MAP: Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</i>  <i>Cíl má nepřímou návaznost na všechna povinná opatření, neboť přenos zkušeností, dobré praxe a dalších poznatků je to, co často pedagogové či vedoucí pracovníci škol nejvíce oceňují, včetně přínosných projektů spolupráce.</i>
Indikátory	<i>Počet společných aktivit a projektů v rámci partnerství a síťování.</i>

Cíle MAP vs. Povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X - slabá, XX – střední, XXX - silná)

	Cíl 1	Cíl 2	Cíl 3	Cíl 4	Cíl 5	Cíl 6	Cíl 7	Cíl 8	Cíl 9	Cíl 10	Cíl 11
Povinné opatření 1			xxx	xx	xx			xx		x	x
Povinné opatření 2	xx	xxx			xx					X	x
Povinné opatření 3			xxx			xx	xxx	xx	x	x	x
Doporučené opatření 1			xxx								
Doporučené opatření 2	xxx	xxx			xx						
Doporučené opatření 3				x				xx			
Volitelné opatření 1								xx			

## 1. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV



**Investiční priority a ostatní záměry** - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP, území MAP Havlíčkův Brod

**Barevně zvýrazněny** – silné vazby na cíle a opatření

**Barevně zvýrazněny** – vazby na SC 2.4 IROP

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření			Práce s digitálními ***		
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **			
Název: Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina ICO: 70837228 RED IZO: 600023893	<b>Vzdělávání pedagogů</b> Sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe v podobných zařízeních	100 000 Kč	2018 - 2023	6	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		100 000 Kč	2018 - 2023	4, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
VLÁDEZÍ A TĚLUVÝCHOVY



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					Zaměření					Bezbariérovost školy, školského zařízení *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Základní škola a Praktická škola, U Trojice 2104, Havlíčkův Brod IČO: 70838593 RED IZO: 600023885	Vzájemné supervize	Cca 200 000 Kč	2017, 2018	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora psychoterapeutické skupiny	200 000 Kč	2018, 2019	1, 7	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Čtenářská gramotnost	400 000 Kč	2016, 2017	1, 2, 5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Matematická gramotnost	400 000 Kč	2017, 2018	1, 2, 5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Finanční gramotnost	250 000 Kč	2018, 2019	1, 2, 5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Výměna zkušeností a poznatků	100 000 Kč	2017	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Zajištění svozových služeb + zakoupení nového vozidla	800 000 Kč	2017, 2018, 2019	2, 4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Terapie pro těžké kombinované postižení (hydroterapie)	500 000 Kč	2017, 2018	1, 2, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	









Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Základní škola a mateřská škola Dlouhá Ves, okres Havlíčkův Brod IČO: 71004092 RED IZO:600086500	Přestavba MŠ	1 500 000 Kč	2017 – 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Parkoviště před ZŠ	1 000 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Zateplení budovy, fasáda a bezbariérové úpravy	1 500 000 Kč	2017 – 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Hřiště u školy	700 000 Kč	2017 – 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Chodníky kolem školy a plot	500 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora výuky cizích jazyků	100 000 Kč	2017	1, 2, 6	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Počítačová gramofonie	100 000 Kč	2017	1, 2, 6	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
						<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Základní škola a mateřská škola Dolní Krupá, okres Havlíčkův Brod IČO: 70985600 RED IZO: 600086526	Vybavení školy	90 000 Kč	2017 – 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Venkovní učebna	50 000 Kč	2017 – 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora počítačové gramotnosti	60 000 Kč	2018 – 2019	1, 2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora matematické gramotnosti	15 000 Kč	2016 - 2017	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora čtenářské gramotnosti	15 000 Kč	2016 - 2017	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Název: Základní škola a mateřská škola Krásná Hora, příspěvková organizace IČO: 70989257 RED IZO: 600086534	Výbudování nové tělocvičny	3 000 000 Kč	2025	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Multifunkční místnost v podkroví – vybudování	1 000 000 Kč	2020	2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora výuky na hudební nástroje	120 000 Kč	2016 - 2019	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nová střešní krytina	1 000 000 Kč	2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Sdílení zkušeností a přenos dobré praxe	150 000 Kč	2018	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





## Investiční priority

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soudržnost s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Název: Základní škola a mateřská škola Krásná Hora, příspěvková organizace IČO: 70989257 RED IZO: 600086534	Rozšíření kapacit ŠD a kmenové třídy	300 000 Kč	2016 – 2017	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	



### Investiční priority

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle MAP*	Typ projektu:						Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					s vazbou na klíčové kompetence IROP							Bezbariérovost školy, školského zařízení ****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***	Práce s digitálními ***	Práce s digitálními ***		
Název: Základní škola a mateřská škola Okrouhlice, okres Havlíčkův Brod IČO: 71001832 RED IZO: 600086551	Rozšíření kapacit základní školy a podpora učeben klíčových kompetencí	45 000 000 Kč	2016 – 2018	1, 2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle MAP*	Typ projektu:						Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					Zaměření							Bezbariérovost školy, školského zařízení ****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***	Práce s digitálními ***	Práce s digitálními ***		
Název: Základní škola a mateřská škola Okrouhlice, okres Havlíčkův Brod IČO: 71001832 RED IZO: 600086551	Podpora polytechnického vzdělávání Vzdělávání pedagogů	100 000 Kč 200 000 Kč	2016 – 2018 2016 – 2018	2 6	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	







Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soudržnost s cíli MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Základní škola a mateřská škola Havlíčkova Borová IČO: 70985669 RED IZO: 600086593	Školní psycholog	120 000 Kč	2016 – 2020	1, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vzdělávání pedagogů v oblasti jazyků	160 000 Kč	2017 – 2020	6	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Venkovní výuka	220 000 Kč	2017 – 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Interaktivní výuka	150 000 Kč	2018 - 2023	9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Práce s digitálními ***		
					Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Cizí jazyk	Přírodní vědy **			
Název: Základní škola a Mateřská škola Bohuslava Reynka, Lípa, příspěvková organizace IČO: 70891656 RED IZO: 600086607	Rozšíření kapacity školní družiny	800 000 Kč	2016 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora nadaných žáků	20 000 Kč	2016 – 2023	4, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora čtenářské a matematické gramotnosti	20 000 Kč	2016 – 2023	1, 6, 9	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Kritické myšlení a kritické čtení	20 000 Kč	2016 – 2023	1, 6	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Revitalizace venkovního prostředí školy	200 000 Kč	2016 – 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Předávání zkušeností v rámci pedagogického sboru	20 000 Kč	2016 – 2023	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Ekosemináře	10 000 Kč	2016 - 2023	1, 5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
						<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



### Investiční priority

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP	Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Základní škola a Mateřská škola Bohuslava Reynka, Lípa, příspěvková organizace IČO: 70891656 RED IZO: 600086607	Zvýšení kapacity MŠ	500 000 Kč	2017 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Bezbariérové úpravy v zařízení + propojení školy	18 000 000 Kč	2018 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora odborného a řemeslného vzdělávání – zřízení odborných učeben (jazyková, přírodovědná, počítačová učebny, učebna dílen)	35 000 000 Kč	2017 - 2020	2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***			
Název: Základní škola a mateřská škola Lučice IČO: 70985146 RED IZO: 6000866615	Polytechnické vzdělávání	230 000 Kč	2016 – 2019	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Venkovní výuka	180 000 Kč	2017 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Práce na školních zahradách	80 000 Kč	2018 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Přenos příkladů dobré praxe ze zahraničí	100 000 Kč	2016 - 2018	2016 - 2018	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Název: Základní škola a mateřská škola Herálec IČO: 70987882 RED IZO: 600086631	Tělocvična – přístavba školy	5 000 000 Kč	2018 – 2025	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora ICT vybavení a vzdělávání	400 000 Kč	2018-2025	9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora výuky cizích jazyků	300 000 Kč	2018-2025	1, 2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Školní psycholog	40 000 Kč/ročně	2018-2025	4, 6	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Asistent pedagoga	150 000 Kč/ročně	2018-2025	4, 6, 7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Gymnastický sál	2 000 000 Kč	2018-2025	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora polytechnického vzdělávání	500 000 Kč	2017 - 2020	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření			Bezbariérovost škol, školského zařízení *****	
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **		
Název: Základní škola a Mateřská škola Habry IČO: 70990964 RED IZO: 6000866640	Výdejna a jídelna ZŠ	82 000 Kč	2016	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce sociálních zařízení	150 000 Kč	2017 – 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Hřiště v MŠ	375 000 Kč	2016 – 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Speciální pedagog	150 000 Kč	2017 – 2019	8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Školní psycholog	120 000 Kč	2017 – 2020	4, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Jazykové vzdělávání žáků	60 000 Kč	2017 – 2019	1, 2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Polytechnické vzdělávání	120 000 Kč	2017 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora přírodních věd	50 000 Kč	2017 – 2020	1, 2, 6	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



### Investiční priority

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu  Název: Základní škola a Mateřská škola Havlíčkův Brod, Wolkerova 2941 IČO: 70910987 RED IZO: 600086682	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soudržnost s cíli MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***	Práce s digitálními ***		
	<b>Bezbariérový přístup – 1. St. a ŠD</b>	5 000 000 Kč	2017 – 2020	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Nástavba 1. stupně ZŠ včetně kabinetů a sociálního zařízení	10 000 000 Kč	2017 – 2020	1, 2, 5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zvýšení kapacity ŠD – nástavba včetně kabinetů a sociálního zařízení	5 000 000 Kč	2017 – 2020	9	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<b>Venkovní učebna s odpovídajícím sociálním zázemím</b>	4 000 000 Kč	2017 – 2020	4, 7, 8	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soudržnost s cíli MAP*	Typ projektu:					Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					Zaměření				Práce s digitálními technologiemi ***		Bezbariérovost školy, školského zařízení ****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***			
Název: Základní škola a Mateřská škola Havlíčkův Brod, Wolkerova 2941 IČO: 70910987 RED IZO: 600086682	Environmentální výuka	500 000 Kč	2017 – 2020	1, 2, 5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora metody CLIL	500 000 Kč	2017 – 2020	1, 2, 5	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Interaktivní výuka	500 000 Kč	2017 – 2020	9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora výuky cizích jazyků	500 000 Kč	2017 – 2020	1, 2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Školní psycholog	500 000 Kč	2017 – 2020	4, 7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Školní asistent	500 000 Kč	2017 – 2020	4, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Polytechnické vzdělávání	500 000 Kč	2017 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Hřiště pro třídu MŠ	1 000 000 Kč	2017 – 2020	1, 2, 5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Název: Základní škola Havlíčkův Brod, Štáflova 2004 IČO: 70911011 RED IZO: 600086666	Nové sociální zařízení pro žáky	1 000 000 Kč	2017 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Učebny estetické výchovy (vybavení)	250 000 Kč	2018 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Venkovní učebna (altán vždy pro výuku jedné třídy)	800 000 Kč	2017 – 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora výuky jazyků (vybavení, pomůcky, např. interaktivní tabule)	300 000 Kč	2017 – 2020	1, 2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora čtenářské a matematické gramotnosti (knihy, klub)	350 000 Kč	2017 - 2020	1, 2, 9	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Vybudování dětského hřiště (prvky pro žáky prvního stupně)	250 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	





	Zvýšení kapacit školní družiny (mzdové prostředky)	350 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Předávání zkušeností a dobré praxe - pedagogové	150 000 Kč	2017 – 2020	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Speciální pedagog	200 000 Kč/ročně	2017 – 2020	8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Školní psycholog	150 000 Kč/ročně	2017 – 2020	4, 7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Logoped	100 000 Kč/ročně	2017 - 2020	4, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

### Investiční priority

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu  Název: Základní škola Havlíčkův Brod, Štáflova 2004 IČO: 70911011 RED IZO: 600086666	Název projektu:  Vytvoření nové učebny (úprava) půdních prostor pro výuku – vestavba učebny IT a cizích jazyků včetně zajištění	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cíli MAP*	Typ projektu:				Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					<b>s vazbou na klíčové kompetence IROP</b>	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **		Práce s digitálními technologiemi ***
		6 000 000 Kč	2017 – 2020	2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>







Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					Zaměření			Práce s digitálními ***	Technické a řemeslné obory **			Přírodní vědy **
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **					
Název: Základní škola Havlíčkův Brod, V Sadech 560 IČO: 70911029 RED IZO: 600086674	Podpora polytechnického vzdělávání	1 000 000 Kč	2016 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Vybavení chemických laboratoří	2 000 000 Kč	2016 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Vzdělávání pedagogů pro žáky s SVP	200 000 Kč	2016 - 2020	6	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	ICT výuka a vybavení	2 000 000 Kč	2016 - 2020	2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora asistentů a psychologů do škol	dle potřeby cca 600 000 Kč/rok	2016 - 2020	4, 7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Předávání zkušeností a poznatků	100 000 Kč	2016 - 2020	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Pracovní výjezdy pedagogů do zahraničí	1 000 000 Kč	2016 - 2020	10, 11	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Zvyšování kapacity ŠD	500 000 Kč	2016 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Sociální inkluze prostřednictvím	2 000 000 Kč	2016 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	







Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle MMAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Práce s digitálními ***		
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **				
Název: Základní škola a Mateřská škola Golcův Jeníkov, příspěvková organizace IČO: 70986002 RED IZO: 600086771	Tělocvična pro školu	1 500 000 Kč	2017 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zřízení školního klubu	200 000 Kč	2017 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zvýšení kapacity školní družiny	200 000 Kč	2017 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Informativní vzdělávání	600 000 Kč	2017 - 2020	9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Venkovní učebna	200 000 Kč	2017 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Školní asistenti	200 000 Kč	2017 - 2020	4, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Školní psycholog	170 000 Kč	2017 - 2020	4, 7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Polytechnické vzdělávání	320 000 Kč	2017 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zateplení školy	600 000 Kč	2017 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření		Práce s digitálními ***	Technické a řemeslné obory **		
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **				
Název: Základní škola a Mateřská škola Česká Bělá IČO: 70981329 RED IZO: 600086780	Školní asistent	200 000 Kč	2018 – 2020	4, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora polytechnické výuky	300 000 Kč	2016 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výměna zkušební a poznatků	150 000 Kč	2016 – 2020	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Venkovní učebna	150 000 Kč	2017 – 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Ekologické programy a aktivity	230 000 Kč	2017 – 2020	1, 5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení pro volnočasové kroužky (keramika)	170 000 Kč	2016 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
						<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle m MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Práce s digitálními ***		
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **				
Název: Základní škola Přebyslav IČO: 70944938 RED IZO: 600086747	Podpora polytechnické výuky	2 500 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce naučné stezky	120 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora interaktivní výuky	500 000 Kč	2017 – 2018	9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Školní psycholog	300 000 Kč	2017 – 2020	4, 7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Školní asistenti	350 000 Kč	2017 - 2020	4, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení pro volnočasové aktivity	50 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					Zaměření				Bezbariérovost školy, školského zařízení *****		
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Název: Základní škola a mateřská škola Rozsochatec, okres Havlíčkův Brod IČO: 70982392 RED IZO: 600086917	Rekonstrukce ZŠ a MŠ Venkovní učebna Podpora polytechnické výuky	500 000 Kč 50 000 Kč 10 000 Kč	2016 - 2018 2016 - 2020 2016 - 2020	2 2 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Sdílení zkušeností a přenos dobré praxe	60 000 Kč	2016 - 2020	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření			Práce s digitálními ***	Technické a řemeslné obory **		
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **				
Název: Základní škola Havlíčkův Brod, Konečná 1884 IČO: 70910995 RED IZO: 600086798	Venkovní učebna – altán	150 000 Kč	2016 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora polytechnického vzdělávání	250 000 Kč	2018 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora čtenářské gramotnosti	200 000 Kč	2018 – 2020	1, 2, 9	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora matematické gramotnosti	150 000 Kč	2018 – 2020	1, 2, 9	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora inkluzivního vzdělávání	250 000 Kč	2018 – 2020	7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Herní prvky pro družinu	150 000 Kč	2016 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Workoutové hřiště	300 000 Kč	2016 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce podlahové krytiny tělocvičny	250 000 Kč	2017 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vzdělávání pedagogů v zahraničí	150 000 Kč	2018 – 2020	10, 11	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Podpora jazykového vzdělávání	160 000 Kč	2018 - 2020	1, 2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
--	-------------------------------	------------	-------------	---------	-------------------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------	-------------------------------------	--------------------------	--------------------------

### Investiční priority

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:						
					s vazbou na klíčové kompetence IROP			Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **				
Název: Základní škola Havlíčkův Brod, Konečná 1884 IČO: 70910995 RED IZO: 600086798	Výstavba nové budovy ZŠ Modernizace učebny pro výuku jazyků a PC učebny, včetně zázemí (odborná učebna pro výuku jazyků s interaktivním vybavením) – Brána do světa jazyků	Nelze odhadnout 3 400 000 Kč	2020 – později 2018 - 2020	2 2	<input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cíli MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření			Práce s digitálními ***		
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **			
Název: Základní škola a Mateřská škola Věž IČO: 75017466 RED IZO: 600086968	Podpora výuky jazyků	120 000 Kč	2016 – 2020	1, 2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Víceúčelové hřiště	400 000 Kč	2017 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora polytechnické výuky	180 000 Kč	2018 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora ICT výuky	130 000 Kč	2016 - 2020	1, 2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Název: Základní škola, Základní umělecká škola a Mateřská škola Lipnice nad Sázavou IČO: 70892857 RED IZO: 600087042	Nové hřiště u školy	200 000 Kč	2017 – 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora ICT	500 000 Kč	2017 – 2018	1, 2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zabezpečení školy	80 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce školní jídelny a sociálního zázemí	1 000 000 Kč	2018 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Stavební úpravy podkrovní pro neformální vzdělávání	5 000 000 Kč	2019 – 2021	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Venkovní úpravy prostranství školy	200 000 Kč	2018 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vybavení pro volnočasové kroužky	100 000 Kč	2018 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soudržnost s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Práce s digitálními ***		
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **				
Název: Základní škola Havlíčkův Brod, Nuselská 3240 IČO: 70910961 RED IZO: 600086844	Venkovní sportoviště a oplocení areálu školy	10 000 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora polytechnického vzdělávání	120 000 Kč	2017-2020	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora čtenářské gramotnosti	200 000 Kč	2017-2020	1, 2, 9	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora matematické gramotnosti	100 000 Kč	2017-2020	7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora jazykového vzdělávání	150 000 Kč	2018-2020	1, 2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce sociálního zařízení	3 900 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Výuka jazyků s využitím digitálních technologií	1 500 000 Kč	2017-2020	2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Télocvična – vyřešení dozvuku	1 500 000 Kč	2018-2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Přenos příkladů dobré praxe ze zahraničí	150 000 Kč	2017-2020	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Předávání zkušeností a příkladů dobré praxe	100 000 Kč	2017-2020	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vnitřní konektivita školy	600 000 Kč	2017 - 2019	2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Oprava opláštění budovy a spár	800 000 Kč	2018-2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

### Investiční priority

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření			Bezbariérovost školy, školského zařízení *****	
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	
Název: Základní škola Havlíčkův Brod, Nuselská 3240 IČO: 70910961 RED IZO: 600086844	Modernizace prostor pro výuku fyziky, chemie (včetně vytvoření laboratoře pro tyto předměty a skladovacích	5 000 000 Kč	2017 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>











IČO: 70985944 RED IZO: 600086933	(návaznost na navýšení kapacity)												
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds s cíle m MAP*	Typ projektu:					Bezbari é-rovost školy, školskéh o zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****		
					Zaměření			Práce s digitál. technologie- mi ***	Technické a řemeslné obory **			Přírodní vědy **	Cizí jazyk
					Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitál. technologie- mi ***						
Název: Základní škola a mateřská škola Štoky, příspěvková organizace IČO: 75016362 RED IZO: 650012232	Podpora matematické a čtenářské gramotnosti Podpora výuky jazyků	200 000 Kč	2017 - 2023	1, 2, 9	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
	Předávání zkušeností a poznatků	150 000 Kč	2017 - 2023	1, 2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
	Osobnostně profesní rozvoj pedagogů	1 050 000 Kč	2017 - 2021	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		



## Investiční priority

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***	Cizí jazyk		
Název: Základní škola a mateřská škola Stoky, příspěvková organizace IČO: 75016362 RED IZO: 650012232	Přístavba odborných učeben (učeben klíčových kompetencí)	20 000 000 Kč	2017 - 2022	2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Práce s digitálními ***		
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Název: Základní škola a mateřská škola Veselý Žďár IČO: 75016061 RED IZO: 650014332	Výuka jazyků	150 000 Kč	2017 – 2019	1, 2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora interaktivní výuky	100 000 Kč	2017 – 2019	9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Chodník u školy	500 000 Kč	2018 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Bezbariérovost školy	1 000 000 Kč	2018 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Výměna otopného systému	400 000 Kč	2017 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Télocvična	1 600 000 Kč	2020 – 2022	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle m MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Mateřská škola a Základní škola Slunečnice IČO: 71341439 RED IZO: 691003831	Podpora polytechnické výuky	1 500 000 Kč	2016 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora logopedie	40 000 Kč	2016 – 2018	4, 7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

### Investiční priority

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle m MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Mateřská škola a Základní škola Slunečnice IČO: 71341439 RED IZO: 691003831	Rekonstrukce školy v nových prostorách (návaznost na navýšení kapacit)	10 000 000 Kč	2016 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Vybavení učeben pomůckami	500 000 Kč	2016 – 2018	2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					Zaměření					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Mateřská škola Horní Krupá, okres Havlíčkův Brod IČO: 70986720 RED IZO: 600085881	Venkovní úpravy včetně herních prvků	150 000 Kč	2017 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Vybavení do jídelny	80 000 Kč	2017 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora výměny zkušeností	120 000 Kč	2017 - 2020	10, 11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

#### Investiční priority

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:				Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Mateřská škola Horní Krupá, okres Havlíčkův Brod IČO: 70986720 RED IZO: 600085881	Vybavení nové přístavby	450 000 Kč	2016 – 2018	2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
					<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle MMAP*	Typ projektu:					Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Bezbariérovost školy, školského zařízení *****	
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Mateřská škola Stříbrné Hory IČO: 75017601 RED IZO: 600085881	Podpora matematické a čtenářské gramotnosti	400 000 Kč	2016 - 2018	1, 2, 9	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora výuky jazyků a logopedie	400 000 Kč	2016 - 2018	4, 7, 8	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora interaktivní výuky	100 000 Kč	2018 - 2020	9	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora environmentální výuky	400 000 Kč	2016 - 2018	1, 2, 5	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Celková rekonstrukce budovy	2 000 000 Kč	2018 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soudržnost s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Práce s digitálními technologiemi ***		
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **				
Název: Mateřská škola Žižkovo Pole, okres Havlíčkův Brod IČO: 70984921 RED IZO: 600086089	Úprava školní zahrady – herní prvky, přístupy	250 000 Kč	2017 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Úprava sálu	500 000 Kč	2018 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Personální podpora - asistence	200 000 Kč	2016 - 2018	4, 7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle m MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Název: Mateřská škola Přebyslav IČO: 75011930 RED IZO: 600086313	Úprava fasády	1 500 000 Kč	2017 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Úpravy zahrady	600 000 Kč	2016 – 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce budovy – stavební práce	1 200 000 Kč	2017 – 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Venkovní učebna	300 000 Kč	2017 - 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle MAP*	Typ projektu:					Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Bezbariérovost škol, školského zařízení *****	
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Mateřská škola Pohled IČO: 71000496 RED IZO: 600086828	Podpora interaktivní výuky	100 000 Kč	2017 – 2020	9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Personální podpora – chůva	130 000 Kč	2016 – 2019	7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vzdělávání a podpora logopedie	120 000 Kč	2016 – 2020	4, 7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Montessori – pedagogika – další rozvoj	150 000 Kč	2016 – 2020	5, 6, 9	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

#### Investiční priority

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle MAP*	Typ projektu:					Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost škol, školského zařízení *****	
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Mateřská škola Pohled IČO: 71000496 RED IZO: 600086828	Vybavení mateřské školy – učeben	250 000 Kč	2016 – 2019	2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Půdní přestavba na učebnu	2 500 000 Kč	2018 – 2023	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol ****	
					Zaměření				Práce s digitálními ***		Bezbariérovost školy, školského zařízení ****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **				
Název: Mateřská škola Korálky Havlíčkův Brod IČO: 75015196 RED IZO: 670000051	Venkovní úpravy prostranství u pracovišť	1 500 000 Kč	2016 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Realizace přírodní zahrady	350 000 Kč	2016 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Zabezpečení školek	600 000 Kč	2016 - 2019	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora výuky jazyků	380 000 Kč	2016 - 2018	1, 2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Podpora interaktivní výuky	330 000 Kč	2016 - 2018	9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Inkluze ve vzdělávání	220 000 Kč	2016 - 2018	7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Nové webové stránky	100 000 Kč	2016 - 2018	2, 4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Rekonstrukce školních zahrad včetně vybavení herními prvky u jednotlivých pracovišť – 6 x	4 000 000 Kč	2017-2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Vybudování parkovacího	2 000 000 Kč	2017-2018	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	







Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Bezbariérovost školy, školského zařízení *****	
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***		
Název: Mateřská škola Tis, příspěvková organizace IČO: 72544104 RED IZO: 691003335	Pořízení didaktických materiálů	80 000 Kč	Září 2016 – září 2018	2, 5	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Pořízení pomůcek pro handicapované žáky	50 000 Kč	Září 2016 – září 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora počítačové gramotnosti	30 000 Kč	Září 2016 – září 2018	1, 2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora výuky jazyků	25 000 Kč	Září 2016 – září 2018	1, 2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora polytechnické výuky	80 000 Kč	Září 2016 – září 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
						<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle m MAP*	Typ projektu:						Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **				
Název: Mateřská škola Olešná, příspěvková organizace IČO: 71293990 RED IZO: 691004536	Podpora IT gramotnosti	100 000 Kč	2018	2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Zabezpečení vchodu	50 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora inkluzivního vzdělávání	220 000 Kč	2017	7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Venkovní učebna	50 000 Kč	2016	2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cílem MAP*	Typ projektu:					Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Název: Mateřská škola Domeček IČO: 03947459 RED IZO: 691008051	Zabezpečení vchodu	130 000 Kč	2017 - 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Venkovní úpravy a instalace herních prvků	105 000 Kč	2016 - 2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Edukační pomůcky	150 000 Kč	2016 - 2018	2, 9	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

#### Investiční priority

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cílem MAP*	Typ projektu:					Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Název: Mateřská škola Domeček IČO: 03947459 RED IZO: 691008051	Navýšení kapacity MŠ včetně vybavení	4 000 000 Kč	2017 - 2020	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
	Zbudování bezbariérového přístupu	600 000 Kč	2017 - 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Práce s digitálními ***		
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
<p>Název: Základní umělecká škola J. V. Stamic Havlíčkův Brod IČO: 72545950 RED IZO: 691003777</p>	Elektronická evidence známek (25 PC, síť, program)	750 000 Kč	2018 – 2020	2, 4	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce sálu na koncerty včetně sociálního zařízení	2 000 000 Kč	2018 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Kompletní rekonstrukce učebny pro výuku sboru a HN, včetně odhlučnění a vybavení technikou	1 500 000 Kč	2020 – 2022	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vytvoření nahrávacího studia (audio, video)	800 000 Kč	2018 – 2020	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Podpora výjezdů do zahraničí	400 000 Kč	2016 - 2020	10, 11	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Sociální inkluze prostřednictvím stavebních	2 500 000 Kč	2020 - 2022	2, 3, 7, 8	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



	úprav budov a učeben – stavba 2 výtahů – zajištění kompletní bezbariérovosti																		

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle m MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Práce s digitálními technologiemi ***		
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **				
Název: Soukromá základní umělecká škola spol. s r.o. IČO: 49814621 RED IZO: 600002900	Nový klavír (křídlo) Nákup akordeonů	400 000 Kč 120 000 Kč	2017 – 2020 2017 - 2022	2 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle m MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****	
					Zaměření			Práce s digitálními ***	Přírodní vědy **			Technické a řemeslné obory **
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **					
Název: AZ CENTRUM Havlíčkův Brod – Středisko volného času, příspěvková organizace IČO: 72063050 RED IZO: 691001782	Klimatizace divadelního sálu	500 000 Kč	6/2016	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Obnova svítidel	10 000 Kč	12/2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Vybavení pro keramický kroužek	15 000 Kč	7/2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Postele pro turistickou základnu	300 000 Kč	6/2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Rekonstrukce turistické základny	14 000 000 Kč	2017 – 2018	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Výměna nábytku na TZ (stoly, židle, skříně)	150 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Obměna nábytku na AZ Centru (stoly, židle, skříně)	200 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Ozvučení gymnastického sálu	27 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
	Doplnění kamerového	14 000 Kč	2017	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



	systému AZ Centra																			
	Dokončení obnovy vybavení IT učebny	150 000 Kč	2017 – 2018	2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybudování bezpečnostního systému vstupních dveří a jeho napojení na stávající EZÚ s monitoringem Městské policie	160 000 Kč	2017 - 2018	2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Souds cíle m MAP*	Typ projektu:				Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření			Práce s digitálními ***		
					Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Cizí jazyk			
Název: Nadační fond Aktivní ženy na venkově IČO: 28855132	Multifunkční učebna pro výuku 3D technologií, vč. 3D stanice, internetu a technického zázemí	1 700 000 Kč	2017 - 2018	2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření				Práce s digitálními ***		
					Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Cizí jazyk	Práce s digitálními ***			
Název: Chaloupky o.p.s. IČO: 25557475 RED IZO: 600030784	Hmyzí koutek	39 000 Kč	2017 - 2018	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Programy o včelách	60 000 Kč	2018 - 2020	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Osazení přírodního jezírka	10 000 Kč	2017	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Chodníček se smyslovou stezkou	35 000 Kč	2017 - 2019	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce relaxačního koutku	10 000 Kč	2017 - 2018	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Geologický koutek s ukázkami hornin	30 000 Kč	2017	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Skuzavka do minulosti	60 000 Kč	2017 - 2018	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Ptačí stanoviště na stezce Za humny je drak	70 000 Kč	2017 - 2018	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Vybavení vánočního programu s prezentací místních tradic	5 000 Kč	2017 - 2018	1, 2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:						
					Zaměření				Práce s digitálními ***	Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **				
Název: Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Horní Krupě IČO: 15060748	Půdní vestavba pro výukové prostory	3 500 000 Kč	2017 - 2020	1, 2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rekonstrukce sborového domu v Havlíčkově Brodě	3 900 000 Kč	2017 - 2020	1, 2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Rozšíření naučné stezky pro děti – Jelení studánka	120 000 Kč	2017 - 2018	1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>





Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soudržnost s cíli MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost školy, školského zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Zaměření						
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Název: Královská stezka o.p.s. IČO: 27521702	Sdílení rodilého mluvčího pro výuku cizího jazyka Manažerské dovednosti pro vedoucí pracovníky Základy etické komunikace a vystupování Zvyšování odborných dovedností za pomoci interaktivních nástrojů (plánování, organizování, kontrola) – pro přechod k efektivnějšímu vzdělávání (stop frontální výuce – „jedeme interaktivně“)	600 000 Kč	2018 - 2019	10, 11	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		100 000 Kč	2018 - 2020	11	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		150 000 Kč	2019 - 2020	11	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		360 000 Kč	2017 - 2020	6, 9, 10, 11	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	Spojujeme partnery v regionu pro vzdělávání území (zvyšování klíčových kompetencí pro konkurenceschopnost venkova)	200 000 Kč	2017 - 2019	10, 11	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
--	--	------------	-------------	--------	-------------------------------------	-------------------------------------	-------------------------------------	--------------------------	--------------------------

Pozn.: zaškrtněte typ projektu, který byl pro příslušnou školu, školské zařízení či další subjekt identifikován jako prioritní pro investiční intervence z IROP; lze zaškrtnout více možností;

\* uveďte číslo cíle/cílů

\*\* Definice bude součástí dokumentace k příslušné výzvě vyhlášené v rámci IROP.

\*\*\* schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;

\*\*\*\* bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;

\*\*\*\*\* rozšiřování kapacit kmenových učeben základních škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.

Schválil Řídící výbor MAP v prvním znění verzi ke dni 22.6.2016.

Řídící výbor MAP schválil na svém jednání aktualizaci Strategického rámce dne 18.1.2017.<sup>1</sup>

v Havlíčkově Brodě dne 18.1.2017  
Podpis předsedy řídicího výboru MAP

*M. Hájek*

<sup>1</sup> Dokument bude platný do té doby, než bude na ŘO IROP doručena případná aktualizace schválena ŘV MAP. Aktualizace je možná 1x za 6 měsíců.

